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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 09.04.2018 CONVOCATA ALLE ORE 12.30 
 

O.D.G.: 

1) Approvazione verbali sedute precedenti; 
2) Proposta nuovo Regolamento per la gestione e l’uso degli impianti sportivi; 
3) Varie ed eventuali.                                           

 
Sono presenti: il presidente Nives Spattini e i consiglieri Tiziana Guerra, Daniele Del Nero, 

Cristiano Bottici, Gianenrico Spediacci e Daniele Raggi (in sostituzione di Stefano Dell’Amico). 
Alla seduta presenzia il funzionario Antonio Fiorani. 
Svolge le funzioni di segretario verbalizzante Erika Evangelisti. 
La seduta ha inizio alle ore 12.40. 
Il presidente Spattini, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e 

introduce il primo punto iscritto all’ordine del giorno mettendo in votazione i verbali delle sedute del 
26.03.2018, 29.03.2018, 03.04.2018 e 05.04.2018, a cui si astiene il consigliere Daniele Raggi. I 
verbali vengono approvati all’unanimità. Il Presidente Spattini introduce il secondo punto iscritto 
all’ordine del giorno dando la parola al funzionario Fiorani.  

Fiorani suggerisce di eliminare la parentesi inserita nella lettera h), comma 1, dell’art. 5 (ex 
4) e di eliminare l’ultima parte del comma 3 art. 6 (ex 5) aggiornando il testo come di seguito 
indicato ‘Gli spazi negli impianti sportivi comunali, possono essere concessi in uso annuale, 
intendendosi anno sportivo o per uso straordinario, se compatibile con la programmazione 
annuale’. 

I presenti concordano. 
Del Nero propone di sostituire il termine ‘ed’, usato negli artt. 10 (ex 9) e 11, con ‘e/o’. 
I presenti condividono. 
Alle 12.45 entra il consigliere Marzia Gemma Paita. 
Fiorani suggerisce di eliminare la seguente locuzione ‘nel caso di prossima ristrutturazione’ 

inserita, tra parentesi, nel nuovo art. 11. 
I presenti concordano. 
Fiorani illustra la parte finale del nuovo art. 11 e il contenuto dell’art. 12. Fiorani propone di 

ampliare il testo del comma 3 art. 12 per la parte che riguarda i commi richiamati. 
I presenti condividono. 
Spediacci chiede al funzionario Fiorani se, ad oggi, sono presenti sul territorio comunale 

impianti con rilevanza economica. 
Bottici domanda al funzionario Fiorani se esiste una convenzione per lo stadio. 
Fiorani risponde che, con le modalità di gestione attuali, non sussistono impianti con 

rilevanza economica, mentre, per quanto riguarda lo stadio, afferma che non ci sono attualmente 
convenzioni. 

Fiorani chiede se ci siano incongruenze tra il contenuto del comma 2 art. 12 e il contenuto 
del comma 3, lettera b), art. 13. 

Del Nero fa notare che nel primo caso si fa riferimento a un canone perché le società non 
fanno investimenti, mentre, nel secondo caso, l’eventuale contributo erogato è commisurato 
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all’investimento sostenuto. Del Nero non ritiene, pertanto, che ci siano incongruenze tra i due 
commi citati dal funzionario Fiorani. 

I presenti condividono quanto espresso dal consigliere Del Nero. 
Alle 13.25 lascia la seduta il consigliere Bottici. 
Fiorani attesta che, su indicazione della Commissione, è stata eliminata la lettera c), comma 

4, dell’art. 13. 
Del Nero afferma che era stato suggerito di togliere il suddetto punto dell’art. 13 per avere in 

fase di proposta il maggior contributo possibile, lasciando macrolinee d’intervento senza 
progettazioni di  massima. 

Fiorani chiede ai presenti se intendono eliminare anche il punto d), comma 4, dell’art. 13. 
I presenti condividono la scelta di eliminare il punto d), comma 4, dell’art. 13. 
Il presidente Spattini, prendendo atto di quanto emerso nella riunione odierna, dichiara 

chiusa la seduta alle ore 13.35. 
 

Il Presidente       Il Segretario verbalizzante 
F.to Nives Spattini     F.to Erika Evangelisti 
 
             
      


